

奇! 多年来总隐隐作痛 两把牙刷在他胃里“住”了27年

生活报讯(两天震于洪珊 记者赵政府)奇!两把牙刷在张先生的胃里“住”了27年……近日,大庆龙南医院为张先生进行了两次手术,分别取出了在他体内的两把牙刷。

记者了解到,今年50多岁的张先生多年来胃里总是隐隐作痛,但他一直没当回事,也没有进行过系统检查。随着年龄的增长,近两年胃疼越来越频繁,于是他来到大庆龙南医院就诊。经了解,张先生在1998年吞过牙刷,当时没太在意……这一“没在意”竟让隐患在他胃里“潜伏”了27年。面对这一罕见情况,大庆龙南医院消化内科医生黄

波迅速组织团队进行详细评估,联合麻醉手术科副主任王寒冰共同分析研判,从异物位置、胃腔环境到器械选择再到麻醉方案,团队反复推演,只为制定更加安全的手术方案。经过一系列检查和术前准备,10月27日为张先生进行了手术,徐涛医生成功为其取出一把牙刷,本以为是手术结束了,然而令人意外的是,影像资料显示,其胃里还有另一把牙刷!

10月31日,第二次“取刷”手术正式启动。在气管插管全麻下,黄波医生手持胃镜缓缓深入,一把被胃液侵蚀得黝黑的牙刷赫然出现在屏幕上。

由于滞留时间过长,牙刷已与胃壁组织严重黏连,加上胃腔空间有限、器械操作难度大,每一步操作都如履薄冰。团队成员默契配合,每一个动作都精准到位。在狭窄的胃腔空间里,黄波医生操控圈套器稳稳套住牙刷,然后缓慢调整角度,一点点将牙刷与胃壁分离,最终将其完整取出。

目前,张先生已康复出院。这个病例提醒公众:误吞异物后,切勿因“暂无不适”而掉以轻心,异物长期滞留体内,可能引发消化道溃疡、穿孔甚至感染,严重时可能危及生命,及时就医、遵医嘱治疗才是正确选择。



大庆龙南医院提供

充电桩电线靠近邻居家外墙引纠纷

多部门联动调解:调整走线方向 隐蔽铺设

生活报讯(记者李威兵)10月下旬,佳木斯市向阳区新安小区居民王女士因车库充电需求,计划从自家车库接入电线安装充电桩。在铺设线路时,因需借用相邻楼栋王大爷家外墙,双方产生分歧。王大爷认为电线沿外墙走线存在安全隐患,坚决反对。王女士遂改道将电线架空架设,王大爷发现后以

“空中线路影响安全且不美观”为由多次交涉,但王女士认为自身需求合理,双方情绪激动,争执升级,协商陷入僵局。永太社区人民调解委员会得知情况后,迅速启动联动机制,联合长安司法所、新立派出所及电力、物业等部门召开专项圆桌会

议。会上,各部门从法律规范、安全标准、邻里和谐等角度展开调解。经过两个小时的协商,双方达成一致:王女士调整电线走向,采用合规套管沿公共区域隐蔽铺设,消除安全隐患;王大爷表示理解邻居实际需求,同意配合施工。

议。会上,各部门从法律规范、安全标准、邻里和谐等角度展开调解。经过两个小时的协商,双方达成一致:王女士调整电线走向,采用合规套管沿公共区域隐蔽铺设,消除安全隐患;王大爷表示理解邻居实际需求,同意配合施工。

彩绘映初心 红韵润民心

政怡物业让基层治理更有温度

文/摄 生活报记者 仲亮

在哈尔滨市通达小区,一面原本单调的外墙如今换上了“五彩盛装”:邻里围坐畅谈的温馨场景、党群服务中心的忙碌身影等画面既扮靓了社区环境,又将党建引领、文明风尚的理念悄悄植入居民心中。作为国有物业企业,哈尔滨政怡物业通达项目部立足“红色物业”定位,以“双向进入、交叉任职”为纽带,联动社区与高校志愿者打造“党建+彩绘”特色实践,让党建引领下的基层治理既有力度更有温度,为国有物业参与社区共建共治共享写下了生动注脚。



墙绘“说话”:红色理念浸润生活场景

“以前这些墙面光秃秃的,现在画上了这么好看的画,不仅看着舒心,还能让孩子从小受熏陶。”家住通达小区的王阿姨带着孙子散步时,总会在彩绘墙前驻足。这幅广受居民好评的彩绘墙,是政怡物业通达项目部精心打造的“视觉文化阵地”,更是国有物业传递红色理念、服务社区文明的创新载体。

项目部以“创和谐社区,建幸福家园”为核心,摒弃生硬标语,采用了居民喜闻乐见的卡通绘画形式。画面中,邻里互帮互助的生活场景、党员干部服务群众的工作瞬间等将党建引领、文明友爱等理念具象化、生活化。“尊老爱幼、礼貌待人”等温馨提示穿插其间,无论教意味却潜移默化引导居民言行,让向上向善成为社区新风尚。

为贴合居民需求,项目部前期广泛征求意见,邀请工大学生志愿者参与设计绘制。志愿者发挥专业所长,让艺术创作贴近社区实际与居民生活,使每一幅画都源于生活、打动群众。如今,这幅彩绘墙不仅是小区的“网红打卡点”,更成为国有物业践行社会责任、传播红色文化的重要窗口,让居民在耳濡目染中增强了对社区的认同感与归属感。

机制破冰:“双向任职”打通治理堵点

彩绘墙的成功打造,背后是“双向进入、交叉任职”机制的坚实支撑。作为国有物业企业,政怡物业通达项目部始终坚持党建引领,项目部经理兼职社区“大党委”委员,成为连接物业与社区的“桥梁”,打破了以往“各管一摊”的治理壁垒。“以前处理小区问题常出现衔接不畅的情况,现在有了‘双向任职’,沟通效率大幅提升。”项目部党支部书记介绍,通过这一机制,物业与社区党组织实现“深度嵌入”,资源共享、优势互补成为常态。物业的设施维护、日常服务资源,与社区的政策支持、居民需求信息形成双向赋能,让治理力量更集中、服务更精准。

服务暖心:物业延伸便民“最后一米”

对于政怡物业通达项目部而言,“党建+彩绘”不仅是环境美化工程,更是服务群众的民心工程。作为国有物业企业,项目部坚守“服务群众、造福居民”初心,将彩绘墙传递的“和谐、幸福”理念,转化为实实在在的便民举措,让“红色物业”的温暖延伸到居民生活“最后一米”。项目部组建“党员志愿服务队”,针对小区老年居民较多的特点,推出代购药品、上门维修、定期体检等便民服务;在社区党组织牵头下,开展“邻里节”“百家宴”

等文化活动,增进邻里感情。如今的通达小区,环境更美、邻里更和睦,居民幸福感显著提升。政怡物业通达项目部以“党建+彩绘”为突破口,展现了国有物业打造“红色物业”的坚定决心,探索出党建引领、多方联动、文化赋能的基层治理新路径。政怡物业用实际行动证明,“红色物业”既是基层治理的重要力量,更是党和政府联系群众、服务群众的重要载体,在推进基层治理现代化进程中发挥着日益重要的作用。

出租出售 房屋租赁

黑龙江省哈尔滨市南岗区东大直街178号,建筑面积1500平方米。共三层(地上二层、地下一层),近商圈,周边配套设施齐全,地理位置优越,交通便利。仅限对公招租。

13304655770 关先生

房屋租赁

黑龙江省哈尔滨市南岗区东大直街85号,建筑面积约850平方米。地上二层350平方米、地下一层500平方米,近商圈,周边配套设施齐全,地理位置优越,交通便利。仅限对公招租。

13304655770 关先生

门市出租

出租南岗区海城街19号门市,临近海城市市场、省实验中学、黄房子景区,两室一厅,使用面积45平方米,临街独立门市,停车方便,适合做自习室、办公室、建材商店、库房、中央厨房等,正规牌匾,交通便利,年租金45000元,简单装修。

13895751616

门市房出租

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套成熟,消费能力强,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开放式天台,室内面积共计450㎡,租金34万(价格可谈)。

18345100996

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼103室 刊登 84681180 15004697804 电话 13613600156

《跨国取证:731口述史破案之旅》 入选国家级口述历史十大项目

生活报讯(记者吴海鸥 王雪莹)真实证言镌刻历史真相,跨国取证捍卫人类正义。11月8日,由中国传媒大学主办、崔永元口述历史研究中心承办的第十一届中国口述历史国际展在北京启幕,侵华日军第七三一部队罪证陈列馆《跨国取证:731口述史破案之旅》成功入选2025年度口述历史十大项目。当晚,侵华日军第七三一部队罪证陈列馆馆长张阳亮相“口述历史之夜”,分享项目成果并参与专项访谈,以期史料与亲历者原声,还原七三一部队反人类暴行的历史全貌。

据介绍,《跨国取证:731口述史破案之旅》由七三一罪证陈列馆馆长金成民发起,自1998年启动以来,项目团队累计开展30余次跨国实地调

研,足迹遍布日本、美国、俄罗斯等国,采集423小时原队员证言视频,系统收录胡桃泽正邦、清水英男等80余位七三一部队原队员的口述史料。这些珍贵证言详细揭露了该部队秘密研制细菌武器、实施细菌战及活人实验的全过程,明确证实日本细菌战是自上而下、有组织、有预谋的国家犯罪,成功构建起闭合式证据链。

访谈中,张阳副馆长重点讲述了项目缘起、跨国取证的艰辛挑战与关键突破。她提到,这些来之不易的口述与物证不仅填补了七三一部队历史罪证的空白,更帮助受害者家属成功追究烈士身份,成为推动七三一部队旧址与档案申报世界文化遗产的核心依据,也为开展爱国主义教育提供了坚实支撑。



图片由七三一罪证陈列馆提供

作为中国口述历史领域的重要展会,本次国际展为历史记忆传承搭建了关键平台。七三一罪证陈列馆将继

续深耕跨国取证与口述史研究,坚守历史真相,传承文明火种,让反人类暴行的历史记忆永不磨灭。

第38届太阳岛雪博会

征集雪雕作品创意设计解决方案啦

生活报讯(记者王伟健)10日,记者从哈尔滨太阳岛风景区获悉,为进一步丰富第38届太阳岛雪博会活动内容,提升雪雕艺术表现力与公众参与度,现面向社会公开征集雪雕作品创意设计解决方案,共同打造今冬冰雪爆款。

记者了解到,本次征集活动面向全球个人、团队及机构公开征集,并重点鼓励国内外艺术学院师生、专业雕塑家、设计师等专业群体参与。参与者将围绕“冰天雪地,诗情画意”主题,征集富有创意和时代感的雪雕作品创意设计解决方案。一是紧扣时代脉搏,设

计灵感可来源于近期广受关注的影视作品、动漫游戏、网络热梗、流行文化符号、科技突破、环保议题等,作品需具备成为网络热点和社交传播爆款潜力;二是强调互动体验,设计方案应考虑游客的参与性和互动性,为“大众共创区”的作品预留互动空间。

雪博会同时将建立“雪博会创意设计智库”:获奖作者(一、二、三等奖)将有机会受邀加入“太阳岛雪博会创意设计智库”,由雪博会组委会颁发正式聘书。智库成员将享有未来参与雪博会相关创意研讨、项目合作的优先

权,共同为雪博会的长远发展贡献智慧。所有一、二、三等奖获奖者将被邀请出席第38届太阳岛雪博会开幕式暨颁奖典礼。

记者了解到,本次征集一等奖3名,将分别获得“冰雪大世界+太阳岛雪博会”联票3张,并获得作品在雪博会核心区雪雕展示机会;二等奖5名,将分别获得“冰雪大世界+太阳岛雪博会”联票2张,还将获得作品设计图在雪博会核心区展示机会;三等奖7名,将分别获得“冰雪大世界+太阳岛雪博会”联票1张,并获得作品设

计图在雪博会核心区展示机会。优秀奖秀10名,将分别获得第38届太阳岛雪博会门票1张,并获得荣誉证书。评选结果将于2025年11月28日在太阳岛风景区抖音、微信公众号及合作媒体平台公布。

征集时间:即日起至11月23日24时。评审时间:11月24日-27日,由冰雪艺术专家组组成评审委员会进行评选。投稿邮箱:tydxuediabisai@163.com

冰城今明两天气温回升

最高温7℃

生活报讯(记者李威兵)10日,生活报记者从气象部门了解到,哈市未来三天气温先升后降,昼夜温差较大,12日最高温可达7℃。本周前期全市维持晴到多云,周末有一次雨雪天气,15日白天到夜间全市阴有小雪,其中16日白天个别区域夹杂雨夹雪时段。

全省天气预报:11日白天,全省晴有时多云。11日夜间到12日白天,大兴安岭北部阴有小到中雪,大兴安岭南部分多云有阵雪,其他地区晴有时多云。12日夜间到13日白天,大兴安岭、黑河北部、伊春北部、佳木斯东部、双鸭山东部多云有阵雪,其他地区晴有时多云。

哈市天气预报:11日白天,全市晴间多云,西南风2~3级,最低气温东部、北部-11~-8℃,其他区域-8~-6℃,最高气温2~4℃。11日夜间至12日白天,全市晴转多云,偏南风3~4级转4~5级,阵风5~6级,东部区域阵风6~7级,最低气温东部、北部-9~-7℃,其他区域-5~-3℃,最高气温北部5~6℃,其他区域8~10℃。12日夜间至13日白天,全市多云,偏西风3~4级,阵风5~6级,中北部区域阵风6~7级,最低气温北部-7~-6℃,其他区域-4~0℃,最高气温北部-3~0℃,其他区域0~3℃。13日夜间风力微弱,大气扩散气象条件较差,次日清晨时段容易出现雾或霾。

25国美食品鉴、特色文艺演出……

哈理工大学“国际趴”吸睛



生活报讯(实习生张婉怡 柯晶晶 林坤 记者吕晓艳)近日,哈尔滨理工大学举办“2025国际趴”活动,来自全球各地的学子齐聚一堂,沉浸式感受跨越国界的艺术交融。

据悉,“国际趴”是哈尔滨理工大学中外学生特色品牌活动,已成功举办7年。本次活动传承历届活动精髓,精心设置25国美食品鉴、特色文艺演出等核心环节,构

建起多维度、多层次的跨文化互动平台。俄罗斯留学生带来罗宋汤、奥利维尔沙拉等十六道传统佳肴;泰国打抛饭、韩国五花肉包饭、印度尼西亚巴厘肉等特色美食备受青睐。国际学生集体演绎的中国传统扇子舞《一条大河》赢得满堂喝彩。随后,一曲《中国范》点燃现场氛围,25国学子轮番登场,精湛技艺与独特创意生动展现了各国地域特色与文化风貌。多语言中文歌曲演唱、马达加斯加民族舞蹈、土库曼斯坦说唱及中文歌向竞猜等互动环节,将现场氛围推向高潮。

图片由哈尔滨理工大学提供

福彩 22选5 第25300期 06 09 12 16 21 3D 第25300期 867 7乐彩 第25128期 01 03 07 11 13 22 28+26 p62 第25300期 602862+0 36选7 第25128期 06 11 14 16 27 30 36+15